

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора медицинских наук,
доцента Красносельских Татьяны Валерьевны
на Чирскую Марию Александровну, выполняющую
диссертационную работу на соискание ученой степени кандидата
медицинских наук на тему «СОЧЕТАННАЯ ИНФЕКЦИЯ ВИЧ И
СИФИЛИС: ОСОБЕННОСТИ ТЕЧЕНИЯ, ДИСПАНСЕРИЗАЦИИ И
ОКАЗАНИЯ КОМПЛЕКСНОЙ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЙ ПОМОЩИ» по
специальностям: 3.1.22. Инфекционные болезни и 3.1.23.
Дерматовенерология.

Чирская М.А., окончила Северо-Западный государственный
медицинский университет им. И.И. Мечникова в 2013 г, имеет диплом по
специальности «Лечебное дело». В 2013-2014 годах обучалась в интернатуре
на кафедре дерматовенерологии с клиникой Первого Санкт-Петербургского
государственного медицинского университета имени академика И.П.
Павлова МЗ РФ и получила сертификат по специальности
«Дерматовенерология». В 2016 году окончила клиническую ординатуру на
кафедре социально-значимых инфекций и фтизиопульмонологии Первого
Санкт-Петербургского государственного медицинского университета имени
академика И.П. Павлова МЗ РФ.

С 2014 года работает врачом дерматовенерологом Центра по
профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями, а с 2017
года – врачом инфекционистом ОХВИ Фрунзенского района на базе СПб
ГБУЗ «Городская поликлиника № 109». С 2022 года Чирская М.А. является
заведующей соматическим поликлиническим отделением Центра по
профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями.

В 2020 году Чирская М.А. была прикреплена в ФГБОУ ВО «Первый
Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени
академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской
Федерации для выполнения диссертации на соискание ученой степени
кандидата медицинских наук без освоения программы аспирантуры.
Подготовила научно-исследовательскую работу на тему: «Сочетанная
инфекция ВИЧ и сифилис: особенности течения, диспансеризации и оказания

комплексной специализированной помощи». Программу подготовки диссертации выполнила в полном объеме, в соответствии с утвержденным индивидуальным планом работы.

В ходе диссертационной работы зарекомендовала себя как добросовестный, ответственный и грамотный специалист.


Проведенное исследование позволило получить новые данные о социально-демографических, эпидемиологических, клинических и лабораторных характеристиках группы ВИЧ-инфицированных пациентов с сифилисом. Разработанный в ходе работы алгоритм оказания комплексной специализированной медицинской помощи пациентам, страдающим одновременно ВИЧ-инфекцией и сифилисом, имеет важное практическое, профилактическое, эпидемиологическое и демографическое значение.

Диссертация оформлена по требованиям ГОСТ Р 7.0.11- 2011 года в традиционном стиле, состоит из введения, обзора литературы, 3 глав собственных исследований, заключения, выводов, практических рекомендаций. Все части работы логически связаны между собой. Библиографический список включает 251 источник литературы, из них 65 отечественных и 186 – зарубежных. По теме диссертации опубликовано 13 научных работ, в том числе 5 – в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК для публикации основных научных результатов диссертаций. Материалы диссертационного исследования используются в научной и учебной работе кафедры дерматовенерологии с клиникой, кафедры социально-значимых инфекций и фтизиопульмонологии ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России, а также в практической лечебной деятельности СПб ГБУЗ «Центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями», СПб ГБУЗ «Городской кожно-венерический диспансер» и СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 109».

Диссертация Чирской М. А. «Сочетанная инфекция ВИЧ и сифилис: особенности течения, диспансеризации и оказания комплексной специализированной помощи» на соискание ученой степени кандидата

медицинских наук по специальностям 3.1.22 – Инфекционные болезни и 3.1.23 – Дерматовенерология по актуальности, новизне, достоверности положений и выводов, практической значимости является законченной научно-исследовательской работой и может быть рекомендована к представлению в диссертационный совет для публичной защиты.

Научный руководитель
профессор кафедры
дерматовенерологии с клиникой,
ФГБОУ ВО ПСПбГМУ
им. акад. И.П. Павлова Минздрава
России, д.м.н., доцент


Т.В. Красносельских



Подпись руки заверяю: *Красносельских Т.В.*
Ведущий документовед
Т.В. Пшеничникова
"20" 02 2023